



Tollaslabdanap Sopronban

A Sopron Városi Szabadidősport Szövetség és a Soproni Tollaslabda Egyesület közös rendezvénye



Időpont: 2025.05.23 – péntek, 16:30-19:00

Helyszín: Soproni Szakképzési Centrum Fáy András Két Tanítási Nyelvű Gazdasági Szakgimnáziuma

Sopron, Teleki Pál út 26. - tornaterem

Házigazdák: a Soproni Tollaslabda Egyesület versenyzői és szabadidős játékosai

Vendégeink (akiket szeretettel várunk): 9-99 éves korig mindenki, aki már és még járni (futni) tud, elbírja a tollasütőt, aki számára érdekes, izgalmas lehet megismerni a tollaslabdasport kereteit: történetét és jelenét (csak pár gondolatban az ókortól napjainkig), szabályos eszközeit (pályát, hálót, ütőt, labdákat, öltözéket), szabályait (egyes játék, páros játék, csapatversenyek), mozgásanyagát (ütések és lábmunka), versenyszámain (egyes és páros játékok). Szeretettel látunk szakképzett testnevelőket, mozgásra éhes gyerekeket és felnőtteket, a játékkal megismerkedni szándékozó kezdő, újrakezdő, vagy haladó potenciális amatőr játékosokat, vagy akár versenyzői múlttal rendelkezőket egyaránt. (Akit kihagytam, azt is szeretettel várjuk! ☺)

A rendezvényen

16:30-tól köszöntjük vendégeinket és pár mondatban bemutatkozunk

3 alkalommal **bemutatót** tartunk (16:45, 17:45, 18:45): alap ütések, alap lábmunka, fejlesztő gyakorlatok, játék

folyamatosan **ügyességi feladatokat** adunk fel, melynek teljesítéséért, de már az ígéretes kísérletért is jutalom jár ☺ (labdahordás az ütőn, földről ütővel labdafelvétel, labdaelkapás ütővel, célbaütés...)

15 perces **próbajáték** lehetőséget biztosítunk mindenki számára (ehhez teremcípő kötelező – tollasütők korlátozott számban állnak rendelkezésre, ezért aki tud hozzon magával).

És minden érdeklődőt folyamatosan tájékoztatunk játéklehetőségekről és igény szerint bármely kérdéssel kapcsolatban, mely menet közben felmerül.

Kósa István

Kocsis Attila

Sopron Városi Szabadidősport Szövetség

Soproni Tollaslabda Egyesület

A tollaslabda története

A tollaslabda játék több ezer éves múltra tekinthet vissza. Számos őse közül említésre méltó a kínai „dsi-dsien-dsi”, az aztékok „indiacó”, a görögök „szférika” és a rómaiak „paganika” nevű játéka.



A tollaslabdázás igazi elődjének Európában a „jeu volant” /repülő játék/ tekinthető, melyet a 17. századtól kezdve főleg fejedelmi udvarokban játszottak.

A tollaslabda játékot mai formájában a brit katonatisztek ismerték meg Indiában 1860 táján „poona” néven és honosították meg Angliában. A 17. századtól kezdve irodalmi és képzőművészeti alkotások örökítették meg a tollaslabda játékot.

1872-ben az angliai Badminton fürdővároskában, Beaufort herceg birtokán játszották először versenyszerűen a tollaslabdázást; innen származik a versenysportág nemzetközi elnevezése. Angol klubok 1893. szeptember 12-én megalakították az Angol Tollaslabda szövetséget /Badminton Association of England, röviden BaoE/. 1934.július 5-én Londonban 9 ország küldöttei hívták életre a Nemzetközi Tollaslabda Szövetséget /International Badminton Federation, röviden IBF/, melynek napjainkban közel 150 tagja van. 1967.szeptember 24-én Frankfurt am Main-ban 11 ország küldöttei alakították meg az Európai Tollaslabda Szövetséget /European Badminton Union, röviden EBU/, melynek jelenleg minden európai ország tagja.



A magyar tollaslabdasport alapítási évének 1960-at tekintjük. A Közalkalmazottak Szakszervezetének kezdeményezése bizonyult életképesnek a tollaslabdázás meghonosítása terén. A Magyar Testnevelési és Sportszövetség 1966.június 3-án ismerte el a tollaslabdázást hivatalos hazai sportágként és létrehozta a Magyar Tenisz Szövetség Tollaslabda Bizottságát. 1969.június 1-vel alakult meg az önálló Magyar Tollaslabda Szövetség, mely 1970 óta tagja az IBF-nek és 1973 óta az EBU-nak.



A badminton az 1972. évi müncheni, valamint az 1988. évi szöuli nyári olimpiai játékokon bemutató sportágként szerepelt. Az 1992. évi barcelonai olimpián a badminton a férfi és női egyes, valamint a férfi és női páros versenyszámokkal debütált. Az 1996. évi atlantai és a 2000. évi sydneyi olimpiákon ötödik versenyszámként a vegyes páros is helyet kapott a programban.

Magyarország 5 alkalommal kvalifikált sikerrel versenyzőt. Legjobb eredményünket Ódor Andrea 2000-ben egyéniben elért 17. és a Dakó Andrea-Fórián Csilla páros 1996-ban elért szintén 17. helye jelenti. Rióban Sárosi Laura képviselte nemzetünket, csoportjából nem sikerült továbbjutnia. Az előversenyek során azonban sportszerűségével az egész világ figyelmét felkeltette, amikor német riválisa számára 1:0-s vezetésnél saját cipőjét adta kölcsön, hogy ellenfele le tudja játszani a mérkőzést. Laura végül veszített, így ezen a versenyen még nem szerzett elég pontszámot az olimpiai részvételhez. A 2021-ben megrendezett tokiói olimpián Sárosi Laura és Krausz Gergely is képviselte nemzetünket.

Világversenyen egészen a 2025. évi Európabajnokságig nem sikerült dobogós helyezést elérnünk, ebben az évben azonban Sándorházi Vivien bronzérmet szerzett.

A tollaslabda jelene

A tollaslabda játékot életkortól és nemtől függetlenül mindenki űzheti. Szélcsendes időben szabadtéren kötetlen formában, vagy pályán, továbbá a legkisebb méretű fedett létesítményben /kulturteremben, tornateremben/ is játszható. Aránylag olcsó sportfelszereléssel, viszonylag kevés gyakorlás után is egészséges testmozgást, jó szórakozást és sikerélményt jelent. Az olimpiai rangra emelkedett versenysport viszont rendszeres és sok edzőmunkát, nagy ügyességet, kitűnő reflexeket, kiváló állóképességet követel. A sportfelszerelés és a létesítmény szempontjából is igényes a sportág. A mérkőzések - főleg a párosok - a közönségnek rendkívüli látványt nyújtanak.

Napjainkban törekednek a játékszabályok korszerűsítésére, a könnyebb érthetőség, a TV-reklámozás és más szempontok mérlegelésével. Hazánkban a versenyszakosztályok mellett egyre több diáksport egyesület és szabadidősport egyesület foglalkoztatja az érdeklődőket. Magyarországon újonc /U13/, gyermek /U15/, serdülő /U17/, ifjúsági /U19/, felnőtt és senior korcsoportok részére rendeznek egyéni és csapatversenyeket, bajnokságokat. A szakszövetségi versenyrendszerbe illeszkednek az általános és középiskolai diákolimpiák, Egyetemi és Főiskolai Bajnokságok, valamint szakmai kupaversenyek.

Tollaslabda Sopronban

1994-ben fogott össze egy nagyjából 20 fős baráti társaság, hogy kiegészítő szabadidős tevékenységként, heti rendszerességgel béreljen területet Sopron különböző csarnokaiban. A hobbitollas a gyerekek diákolimpiára történő felkészítésben teljesedett ki, mígnem 2001 őszén a társaság megalapította a Soproni Tollaslabda Egyesületet, Győr-Moson-Sopron megyében elsőként ebben a sportágban.

2009-től heti két alkalommal, 2010-től már heti 3 alkalommal zajlottak edzések Sopronban.

Az egyesület 2011-ben kapcsolódott be a Magyar Tollaslabda Szövetség által szervezett versenysorozatok körforgásába.

Jelenleg heti 4 edzésen, közel 50 résztvevővel zajlanak a foglalkozások 3 kategóriában (gyermek, felnőtt szabadidős és versenysport).

2014 óta szerepelünk a felnőtt csapatbajnokságban, melynek III. osztályú küzdelmeit 2015-ben megnyertük, így megyénk első tollaslabda egyesületeként vehettünk részt 2015-től a II. osztályú küzdelmekben. 2017-2019 között két csapattal is részt vettünk a felnőtt csapatbajnokság sorozatában.

Az egyesület legnagyobb eredményei: diákolimpia U13 ezüstérem, U15 országos bajnoki bronzérem, III. osztályú csapatbajnoki aranyérem, több szenior OB arany, ezüst és bronzérem.

Hol lehet itt tollaslabdázni?

Edzéseinket jelenleg a Soproni Szakképzési Centrum Fáy András Két Tanítási Nyelvű Gazdasági Szakgimnáziumának tornacsarnokában tartjuk heti 3 napon, összesen 5 foglalkozáson:

szerda	16:30-17:30 gyermek tömegsport	17:30-19:00 versenyzői edzés, felnőtt hobby
péntek	16:30-17:30 gyermek tömegsport	17:30-19:00 versenyzői edzés, felnőtt hobby

egyedi időpontokban személyi edzői oktatás, illetve a versenyzők számára edzés

Egyesületi tagsággal **PÁLYABÉRLLET lehetőséget** is tudunk biztosítani egyedi foglalás alapján, a hét bármely napjára. Erről edzéseinken lehet érdeklődni.

Mindenkit szeretettel látunk a Fáyban, vagy bérelhető pályánkon.



Soproni Tollaslabda Egyesület

tollaslabda.sopron@gmail.com

Kocsis Attila 06/30/19 23 726